

# 时隔11年,韩朝首脑今日再握手

检阅仪仗队植树吃“家乡菜”,朝方还送份“外卖”



这是4月26日在韩国首尔拍摄的韩朝首脑会晤巨幅宣传画 新华社记者 李鹏 摄

综合新华社韩国高阳4月26日电(记者陆睿 耿学鹏)韩国总统府青瓦台秘书室室长、南北首脑会谈筹备委员会委员长任钟哲26日对媒体表示,2018年韩朝首脑会晤的核心议题是朝鲜半岛无核化及构建半岛永久和平,就朝核问题达成协议是这次会晤的难点所在。

## 举行两场会谈

任钟哲当天在2018年韩朝首脑会晤主媒体中心召开记者会,介绍此次韩朝首脑会晤的主要日程。他说,27日当地时间9时30分(北京时间8时30分),朝鲜最高领导人金正恩将从板门店跨越军事分界线,与韩国总统文在寅实现初次会面。

随后,韩朝首脑将共同检阅韩国陆海空三军仪仗队。预计正式会谈于当地时间10时30分开始。下午,二人将在军事分界线附近举行共同植树仪式,植树后将继续会谈。下午会谈结束后,按计划两国首脑将签署和发表协议。

据报道,韩国青瓦台秘书室室长任钟哲、国家安保室室长郑义溶,朝鲜最高人民会议常任委员会委员长金永南、朝鲜劳动党中央委员会第一副部长金与正等韩朝官员将参加会谈。

韩朝双方商定于4月27日在板门店韩方一侧的“和平之家”举行韩朝首脑会晤。

这将是第三次韩朝首脑会晤。2000年,韩国总统金大中访朝与朝鲜最高领导人金正日签署了《北南共同宣言》。2007年,韩国总统卢武铉访朝与金正日签署了《北南关系发展与和平繁荣宣言》。

## 朝方为晚宴送份“外卖”

当地时间27日下午6时30分起,韩朝领导人及随行人员将出席在“和平之家”三楼举行的欢迎晚宴。

据央视新闻报道,青瓦台24日已经公布了晚宴菜单,精心准备的菜肴结合会晤主题,有着深刻的寓意甚至是政治内涵。从“三八线上的野菜”,到“来自瑞

士的土豆(金正恩曾在瑞士度过童年),韩方可谓“面面俱到”。此外,由于韩国总统文在寅童年时曾生活在釜山,晚宴也带来了文在寅的“家乡菜”——釜山的代表性菜肴烧烤海鲈鱼。

此次晚宴朝方还带来一道“外卖”,把玉流馆首席厨师亲自制作的平壤冷面从板门店朝方一侧的“统一阁”速递至韩方一侧的“和平之家”。

## 板门店上演终极彩排

另据韩联社报道,从北京时间26日下午1点开始,韩朝首脑会晤韩方筹备会在板门店韩方一侧的“和平之家”进行了90分钟的首脑会晤终极彩排。

当天,陪同文在寅出席会晤的7名随行人员悉数到场。他们是:青瓦台秘书室室长任钟哲、青瓦台国家安保室室长郑义溶、国家情报院院长徐薰、统一

部长官赵明均、国防部长官宋永武、外交部长官康京和以及韩联参议长郑景斗。

## 美韩叫停全部军演

26日,韩朝首脑会晤前一天,美韩双方停止了“秃鹫”联合军演。另一方面,自4月23日启动、预定开展两周的“关键决断”联合军演也在首脑会晤当天暂停,以营造非同寻常的和平氛围。

## 在朝遇难中国游客遗体 and 伤员送返国内 金正恩亲自到车站送行

据新华社北京4月26日电 北京时间25日深夜,朝鲜安排的专列从平壤出发,运送此前在重大交通事故中遇难的中国同胞遗体 and 伤员回国。朝鲜最高领导人金正恩亲自到车站送行,再次向中方表达对遇难者及家属的深切哀悼,并登上列车慰问伤员。朝方派出党和政府多名高级官员乘专列随行护送。中国驻朝鲜大使李进军、使馆和外交部工作组及医疗专家乘专列同行。

当天,金正恩等朝鲜领导人向中国领导人发来了慰问电。

北京时间26日上午9时,专列顺利抵达辽宁沈阳。民政



金正恩(右)目送专列驶出平壤站 新华社记者 程大雨 摄

部副部长高晓兵代表中方迎接。中方相关部门、地方政府等各方面将继续协助家属做好有关善后工作。

## 禁化武组织调查团再进杜马采集样本

据新华社大马士革4月25日电(记者郑一晗)禁止化学武器组织(禁化武组织)25日发表声明说,该组织调查团当天再次进入叙利亚杜马镇就据称发生的“化武袭击”事件进行调查。

声明说,调查团继本月21日进入杜马展开调查后,于25日再次进入杜马并访问了另一处地点。调查专家在该地点采集的样本将被运往荷兰赖斯韦克,在禁化武组织指定的实验室进行分析。联合国安全人员、叙利亚政府以及俄罗斯军事警察为调查团在杜马的工作提供了安全保障。

声明说,调查团还在叙利亚首都大马士革与一些和据称“化武袭击”事件有关的人员进行了面谈。“在面谈、实地考察、样本分析以及收集的其他信息和材料的基础上,调查团将继续展开独立和公正的调查。”

4月7日,大马士革东古塔地区杜马据称发生“化武袭击”事件。叙利亚政府坚决否认使用化学武器的指责,称有关消息“是反政府武装支持的媒体编造的假新闻”。叙外交部10日说,叙方已正式邀请禁化武组织派调查团进入杜马展开调查。截至14日,调查团成员全部抵达大马士革;21日,调查团首次进入杜马展开调查。

## 俄计划建造新航母 排水量7万吨以上

据新华社圣彼得堡4月26日电(记者鲁金博)俄罗斯海军负责武器装备的副总司令布尔苏克25日在圣彼得堡对媒体表示,俄罗斯计划建造的新航母排水量在7万吨以上。

布尔苏克表示,性价比高的轻型航母并不适合俄罗斯,俄海军偏向选择建造7万吨以上的航母,使其能够承载更多飞行设备。

俄罗斯海军此前表示,可能于2025年签订建造核动力航母的合同,并预计2030年接收。

俄罗斯现在拥有的唯一一艘航母“库兹涅佐夫”号1991年开始服役,目前军方正在对其进行维修,以延长其服役期限。

## 亚美尼亚议会 5月1日选新总理

据新华社第比利斯4月26日电(记者李铭)埃里温消息:亚美尼亚议长阿拉·巴布洛扬26日宣布,国民议会将于5月1日选举新总理。

巴布洛扬当天发表声明说,根据宪法关于议会的议事规则,他宣布于5月1日召开议会特别会议,对总理人选进行讨论并投票选出新总理。

亚美尼亚总理谢尔日·萨尔基相23日说,鉴于首都埃里温针对自己的抗议活动持续,他决定辞去总理一职。随后,萨尔基相政府总辞职。第一副总理卡拉佩强成为看守政府代总理。

26日,反对党领导人尼科尔·帕希尼扬领导的抗议活动仍在继续。抗议人群封锁了埃里温主要道路,占领了市中心的共和国广场。

执政的亚美尼亚共产党25日表示,愿意在不设定前提的条件下同任何党派讨论任何问题。但帕希尼扬在25日的集会上再次要求执政党承认失败,不要寻求占据新总理职位。

## 庆贺河南省口腔医学会种植年会召开 市口腔医院推出五一惠民活动

为庆贺河南省口腔医学会种植年会在平顶山市口腔医院召开,医院推出多项惠民措施:

- 种植牙: 亲水型(6-8周即可镶牙)4900元/颗(原价5900元) 非亲水型3800元/颗(原价4900元)
- DSD瓷贴面(聚合瓷)微笑美学修复600元/颗
- 预约报名时间:5月1日—4日。
- 电话:(种植牙)7665036 (DSD)7665017
- 地址:平顶山市新华区文园路9号